

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete
Doboz, Kossuth tér 3. sz. Tel: 268-765 Fax: 889-181

JEGYZŐKÖNYV

Készült Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete
2016. október hó 27-én (csütörtök) 14.00 órai kezdettel megtartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Községháza B épület Házasságkötő terme

Jelen vannak: Köves Mihály polgármester
Aratóné Vágner Margit alpolgármester
Békési Mihály Tibor képviselő
Hidvégi Julianna képviselő
Puju János Zoltán képviselő
Váradi Mária képviselő

Tanácskozási joggal megjelent az ülésen:

Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző
Nagy Istvánné nem képviselő bizottsági tag
Pujuné Deme Anita intézményvezető
Orodán Mária intézményvezető
Szabó János, Dobozi Polgárőr Egyesület
Megyeri Lajos köztisztviselő
Debreceni Éva köztisztviselő
Szabó Anikó
Hursán Dominika
Szatmáriné Nagy Emese jegyzőkönyvvezető
Pápai Szabolcs Szilárd

Meghívottak: Doboz Nagyközség Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata szerint

Köves Mihály polgármester: Üdvözlöm a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a Képviselő-testületi ülés határozatképes. Szabó László képviselő úr jelezte, hogy nem tud részt venni, tehát az ő távolléte igazoltnak tekinthető. Az ülés napirendjeire a meghívóban szereplő napirendi pontokat azzal az eltéréssel javaslom elfogadni, hogy a 9-es napirendi pontot, amely Doboz Nagyközség Önkormányzata döntés kezdeményezése a kedvezményezett besorolással kapcsolatban az a novemberi testületi ülésre lesz előkészítve és napirendi pontok közé felvéve.

Köves Mihály polgármester: Amennyiben nincs kérdés, más vélemény, javaslat, kérem, szavazzunk a napirendi javaslatról.

A polgármester ezt követően a Képviselő-testület nyílt ülésének napirendjére a következő javaslatot tette:

Nyílt ülés:

- 1.) Közmeghallgatás - Tájékoztató a 2016. évi közfoglalkoztatásról
Előadó: Köves Mihály polgármester
- 2.) Tájékoztató a két ülés között történekről
Előadó: Köves Mihály polgármester
- 3.) Jelentés a lejárt határidejű határozatokról
Előadó: Köves Mihály polgármester
- 4.) Köznevelési intézmény működtetői joga – átadás-átvétel
Előadó: Köves Mihály polgármester
- 5.) Védőnő helyettesítésére határozott közalkalmazotti jogviszony létesítése
Előadó: Köves Mihály polgármester
- 6.) Védőnői szolgálat ellátása
Előadó: Köves Mihály polgármester
- 7.) Gyula HÉSZ módosítási folyamat elindítása
Előadó: Köves Mihály polgármester
- 8.) Villamosenergia-beszerezés 2017-2018. évre
Előadó: Köves Mihály polgármester

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a napirendi javaslatot elfogadta.

Az I. napirendi pont tárgyalás a közmeghallgatás keretében történt. A közmeghallgatás után folytatták a nyílt képviselő-testületi ülést a 2. napirendi ponttal.

Az II. napirendi pont tárgyalása:

Az II. napirendi pont tárgya: Tájékoztató a két ülés között történekről

A napirendi pont előadója: Köves Mihály polgármester

Köves Mihály polgármester:

Szeptember 22-én a Békéscsabai Rendőrkapitányságon közbiztonsági konzultációs fórumon vettem részt.

Szeptember 23-án Bánki András úr a Békéscsaba Tankerületi igazgatója volt személyes egyeztetésen itt a Hivatalban a vendégem az iskola működtetési feladatainak az aktuális kérdéseit beszéltek meg.

Szeptember 27-én Gödöllőn a Magyar Önkormányzatok Szövetsége közgyűlésén vettünk részt az alpolgármester asszonnyal.

Október 6-án ünnepség megszervezésére és lebonyolítására került sor az Aradi Vértanúk tiszteletére.

Október 10-én a Kormányhivatalban kendertermesztési megbeszélésen vettem részt.

Október 13-án került sor az idősek napi ünnepségre a Gondozási Központban.

Október 14-én a Napközis Konyha átadását bonyolítottuk le. A Napközis Konyhán ugyanis a tavaly elnyert több, mint 15.000.000,- Ft-os támogatásból megvalósított felújítás és eszközbeszerzési munkálatok kerültek ünnepélyes keretek között átadásra.

Október 20-án a Damjanich utca 3. szám alatt ingatlan adásvételi szerződését írtuk alá a Képviselő-testület döntésének megfelelően. Itt tájékoztatnám a tisztelt testületet és a kedves megjelenteket, hogy a Képviselő-testület határozatában szereplő áron, tehát 4.500.000,- Ft-os vételáron tudtuk megvásárolni a Damjanich utca 3. szám alatti lakóházat, és 150.000,- Ft-ért a berendezést. Ezzel lehetővé vált, amennyiben kedvező elbírálásra kerül sor a TOP-os óvodaépítési bővítési pályázatnál, hogy a szükséges feltételek rendelkezésre állnak és a beruházás az megkezdhető már csak az értesítést várjuk, hogy mikor kezdhető el a munkálatok. Egyébként a területfejlesztési pályázatok elbírálása van folyamatban, konkrét információkkal még nem rendelkezünk az 5 beadott pályázatunkat illetően. Ugyanezen a napon a Magyar Államkincstár államháztartási irodavezetője volt személyesen a vendégem. Itt az ASP rendszerről egyeztetünk, és az aktuális feladatokat és magát az ASP rendszert ismertette az irodavezető asszony. Ugyanezen a napon Tótkomlóson este, délután 15 órától volt az 56-os forradalom és szabadságharc tiszteletére megszervezett megyei ünnepség, és itt Kiss Mariann köztisztviselő kollégámmal képviseltük az Önkormányzatot.

Október 21-én községi ünnepségre került sor. Ez az ünnepség nagyon színvonalasra sikeredett ismételtén és szeretném megköszönni az általános iskola kollektívájának, a gyerekeknek és Zsigmond Károlynak külön is a szervezésben és a lebonyolításban nyújtott segítségét és munkáját.

A tegnapi napon este 5 órakor a Napkör Egyesület taggyűlésére került sor, itt a Leader Helyi Fejlesztési Stratégiája került elfogadásra a taggyűlés által, amit előzetesen a Miniszterelnökség is jóváhagyott. Tájékoztatásul szeretném elmondani, hogy 246.000.000,- Ft-os támogatást kap a Leader Egyesület, és ez a keret áll rendelkezésre a különböző programok, fejlesztések megvalósítására és elosztására. Természetesen a végleges fejlesztési stratégiát azt a képviselők meg fogják kapni e-mailen.

Én a két ülés között történetekkel kapcsolatban ennyit szerettem volna tájékoztatásul elmondani.

Az III. napirendi pont tárgyalása:

Az III. napirendi pont tárgya: Jelentés a lejárt határidejű határozatokról

A napirendi pont előadója: Köves Mihály polgármester

Köves Mihály polgármester: Az írásos anyaghoz szóbeli kiegészítem nincs.

Köves Mihály polgármester: Kérdezem van-e valakinek még kérdése, véleménye?

Váradi Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta, és egyhangúlag elfogadásra javasolta.

Köves Mihály polgármester: Aki egyetért a határozati javaslattal, kérem kézfelnyújtással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

148/2016. (X.27.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az előző testületi üléseken elfogadott határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Köves Mihály polgármester

Határidő: értelem szerint

Az IV. napirendi pont tárgyalása:

Az IV. napirendi pont tárgya: Köznevelési intézmény működtetési joga – átadás-átvétel

A napirendi pont előadója: Köves Mihály polgármester

Köves Mihály polgármester: Jogszabályi feladatot teljesít az Önkormányzat akkor, amikor a tankerületnek átadja az iskola működtetési jogát és feladatait. Azt bizonyára mindenki tudja, hogy 2013. január 1-jétől jött létre a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ, és ez a központ országos szinten a közoktatás szakmai feladatait végezte és irányította. Ez kiegészült a tankerületi rendszer változásával együtt, ugyanis minden járásnál volt egy tankerület, tehát a lényeg az, hogy a változásokat követően 2 tankerület van Békés megyében egy békéscsabai és egy gyulai. Doboz a békéscsabai tankerülethez tartozik, és a tankerület hivatalosan 2016. november 15-től jön létre, és a feladatátadás előkészítése van jelenleg is folyamatban. Ez azt jelenti, hogy a korábban átadott ingyenes használati jog az vagyongazdálkodási jog átadását fogja jelenteni 2017. január 1-jétől, és ez oly módon jelenik meg az Önkormányzat könyveiben, hogy a tulajdonjog természetesen továbbra is az önkormányzatokat illeti, viszont a vagyongazdálkodási jog az a tankerületekhez kerül át. Ami korábban átadásra került, mint ingyenes használat azt most ki kell vezetni a főkönyvi könyvelésből, és át kell vezetni egy vagyónátadási főkönyvi számlára, és ennek megfelelően most a különböző adatszolgáltatás teljesítése zajlik. Ennek a határideje október 31-e ennek az adatszolgáltatásnak. Az előkészítő munka az amiatt szükséges, hogy az átadás az zökkenőmentessé váljon. Tankerületi igazgató úr Bánki Andrásnak hívják egy nagyon konstruktív együttműködésre lát lehetőséget Doboz településsel is. Én is úgy látom, hogy a szakmai irányítás az jó kezekbe került a tankerületi intézmény rendszer változásával és az ő kinevezésével. A következő önkormányzati testületi ülésre meg fogjuk hívni, és konkrétan a feladatellátási szerződés és a vagyónátadási szerződés is akkor kerülne napirendjére a Képviselő-testület ülésének, és ő is jelezte, hogy szeretne a testületi ülésen részt venni. Az ingyenes használat vagyongazdálkodásba kerül, amint elmondtam, és a működtetés az ugye nincs ingyen, hiszen jelenleg két részmunkaidős foglalkoztatott van az önkormányzat alkalmazásában, akiknek a státusza meg fog

szűnni, hiszen a feladatellátás az meg fog szűnni ezen a területen, és 5 főt fognak alkalmazni január 1-jétől 4 fő takarítót és 1 fő karbantartót az iskolában úgy, hogy a tankerület lesz a munkáltatója természetesen. A munkavégzés helye pedig a Dobozi Általános Iskola. A tankerületek működéséhez úgynevezett szolidaritási hozzájárulást kell fizetni az önkormányzatoknak, tehát nem ingyenes lesz az a működtetés, amit az állam átvállal az önkormányzatoktól, hogy ez milyen nagyságrendű és mértékű lesz ez az 1 főre jutó iparüzési adóerő képességtől fog függeni. Ezt tehát nem írták le konkrétan, hogy milyen adóerő képességnél, milyen nagyságú szolidaritási hozzájárulást kell majd fizetnie Doboznak például vagy települések település kategóriánként, hanem majd a 2017-es költségvetés fogja részletesen a költségvetési támogatások fogják tartalmazni. Én arra számítok, hogy mivel nálunk nagyon alacsony az adóerő képesség, hogy nálunk ez egy relatíve alacsony összeg lesz vagy nem is kell fizessünk. Ez is még benne lehet a lehetőségek között, de jelen pillanatban 3.000.000,- Ft-ot kap az Önkormányzat az iskola működtetésére, és a saját erőadóján 9 és 10 millió forint körül volt tavalyi évben is, és várhatóan 2016-os évben is e körüli nagyságrendet fog jelenteni a kiadások között, hogyha ettől kevesebbet kell hozzátenni, akkor örülünk a változásnak, hogyha ettől többet, akkor meg nagyon nem fogunk neki örülni, de választási lehetőségünk sajnos nincsen. Ami a feladat átadást jelenti, tehát 2016. decemberében még a mi könyveinkben fog szerepelni a vagyon között ez a vagyonérték, és 17-től pedig át fog kerülni egy másik rublikába, mérlegbe, és a tankerületek vagyonát fogja gyarapítani, mint vagyonkezelésbe vett eszközök. A kapcsolat természetesen nem fog és nem is szabad, hogy megszűnjön az iskola és az Önkormányzat között. A feladatellátásnál az a fő szempont, hogy ez dologi kiadást nem jelenthet az Önkormányzatnak és ezt a költségvetési rendelet tervezetében is majd rögzíteni fogjuk, hiszen ha nincs feladat, akkor arra nem is lehetne, nem is kell kiadást tervezni. Tehát mindenféle működtetéssel kapcsolatos kiadás itt a közmű számlák fizetése, a karbantartás, a dolgozók fizetése, tehát mindent a tankerület fog majd rendezni és az ő költségvetése fog tartalmazni. Az igazgató úr elmondása szerint minden zökkenőmentesen fog történni, hiszen megképezték azokat a forrásokat, ami a működtetéshez szükséges forrásként számításba vehető. Itt adatszolgáltatást adatszolgáltatás fog követni, mert egy dolog most a vagyonátadás a másik dolog pedig majd a különböző adatszolgáltatás, hogy ők hogyan tervezzenek, milyen nagyságrendű volt a működési kiadás és még sorolhatnám, hogy milyen adatokat kell majd szolgáltatni, de én úgy gondolom, hogy jogszabályi kötelezettség teljesítéséről most lesz szó és van szó.

Köves Mihály polgármester: Kérdezem van-e valakinek még kérdése, véleménye?

Váradai Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta, és egyhangúlag elfogadásra javasolta.

Köves Mihály polgármester: Aki egyetért a határozati javaslattal, kérem kézfelnyújtással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

149/2016. (X.27.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri polgármesterét, hogy az előterjesztés mellékletében szereplő adatszolgáltatásoknak határidőben tegyen eleget, erről a 2016. novemberi képviselő-testületi ülésen számoljon be.

Felelős: Köves Mihály polgármester

Határidő: értelem szerint

Az V. napirendi pont tárgyalása:

Az V. napirendi pont tárgya: Védőnő helyettesítésére határozott közalkalmazotti jogviszony létesítése

A napirendi pont előadója: Köves Mihály polgármester

Köves Mihály polgármester: A védőnői szolgálatnál egy fő védőnő Szabó Anikó jelezte, hogy november 1-jétől szülési állományba csecsemőápolási díjat kíván igénybe venni, hiszen kismama és az ő helyettesítését kell megoldania az önkormányzatnak. Két fő jelentkezett a védőnői feladatellátásra. Az első jelentkező ő Kristóf Emília Gyula, Budapest körút 52. szám alatti lakos. Ő 1999-től folytatja védőnői tevékenységét, tehát ő nem pályakezdő. Korábban Eleken és Gyulán dolgozott, mint védőnő. A második jelentkező Szojka Tímea, ő Gerlán lakik a Jegyenye utca 24. szám alatt, pályakezdő. Korábban szakmai gyakorlatát töltötte tanulmányai során a Békéscsabai Járásnál. A nyelvvizsgája most sikerült szeptember hónapban, a diplomáját még ezekben a napokban fogja kézhez kapni. Én segítségképpen a járási vezetővédőnőhöz fordultam, hogy a Szojka Tímeával kapcsolatban alakítsa ki a szakmai álláspontját, és ez a levél meg is érkezett, és ő javasolja a határozott idejű kinevezését a Szojka Tímeának, hiszen majd elolvassátok a javaslatot, én nem akarom ismertetni, tehát ő szakmailag nagyon ambíciózus, jó kapcsolatteremtő készségekkel rendelkezik stb. A Kristóf Emíliáról nincs, mivel Járásonként vannak a védőnői körzetek központosítva, és ő nem tudott állást foglalni. Én azt javaslom azonban volt személyesen is a Szojka Tímea, volt a védőnői szolgálatnál is, és az én véleményem is pozitív vele kapcsolatban, és pozitív a védőnői munkatársának a véleménye, illetve az Anikó véleménye is a Szojka Tímeával kapcsolatban. A határozati javaslat azt tartalmazza természetesen, hogy határozott időre, amíg Szabó Anikó távol van, hiszen előre megjelölte, hogy meddig lesz távol, de konkrét időpont az változhat attól függően, hogy most dönt a visszatéréséről vagy nem, munkába, és addig amíg Szabó Anikó távol van, addig én javaslom, hogy őt nevezze ki a Képviselő-testület, és akkortól lehet kinevezni, amikor a diplomája a kezében van, és a diploma a függvénye és feltétele annak, hogy a védőnői szakmai nyilvántartásba is szerepeljen, tehát akkortól védőnő a védőnő, amikor ezzel a szakmai nyilvántartásban szereplő kártyával rendelkezik, tehát ekkortól létesíthető maga a jogviszony, és ez a napokban meg fog történni egyébként, úgyhogy nincs akadálya az ő foglalkoztatásának.

Köves Mihály polgármester: Kérdezem van-e valakinek még kérdése, véleménye?

Puju János Zoltán képviselő: Egy kérdésem lenne. Itt a védőnő helyettesítésével kapcsolatos előzetes vizsgálat során az fölmerült bennem, hogy esetleg vizsgáltuk-e azt, hogy esetleg helyben van-e valaki, aki olyan kvalitásokkal rendelkezik, hogy el tudná látni ezt a feladatot.

Köves Mihály polgármester: Vizsgáltuk, de nincs sajnos.

Puju János Zoltán képviselő: Köszönöm szépen.

Váradai Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság ezt a napirendi pontot megtárgyalta, és egyhangúlag elfogadásra javasolta.

Köves Mihály polgármester: Aki egyetért a határozati javaslattal, kérem kézfelnyújtással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

150/2016. (X.27.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § d) pontja alapján pályázati eljárás kiírása nélkül létesít közalkalmazotti jogviszonyt helyettesítés céljából a II. számú védőnői körzetben megüresedő védőnői munkakörre Szojka Tímea Békéscsaba Jegenye u. 24. szám alatti lakossal 2016. november 1. napjától határozott időre - azzal a feltétellel, hogy 2016. november 30-ig a diplomája bemutatásra kerül - Szabó Anikó védőnő helyettesítésére (csecsemőgondozási díj, gyés, gyed), a helyettesítés időtartamára, F1-es fizetési osztály és fokozat alapján 122.000,- Ft/hó illetménnyel, a dobozi Rendelőintézet (Doboz, Hunyadi tér 5.) és a dobozi II. számú védőnői körzet által meghatározott munkavégzési helyen.

Felelős: Köves Mihály polgármester

Határidő: értelem szerint

Az VI. napirendi pont tárgyalása:

Az VI. napirendi pont tárgya: Védőnői szolgálat ellátása

A napirendi pont előadója: Köves Mihály polgármester

Köves Mihály polgármester: A védőnői helyettes személyének a keresése közben érkezett egy ajánlat a Preveza Kft-től Sarkadról, akik vállalkozásban vállalnák, hogy a dobozi védőnői szolgálat működtetését ellátják olyan módon, hogy a védőnőket ők alkalmazzák egy gazdasági társaságban, és a védőnői feladatok azok itt kerülnének

ellátásra. Én nem javaslom a vállalkozásba történő feladatellátást. Egyrészt azért nem, mert a védőnői szolgálat működtetéséhez kapott tb finanszírozás az fedezi a kiadásait, tehát nincs megtakarítási lehetőség úgymond, hiszen ez is egy olyan pántlikázott pénz, amit csak arra a feladatellátásra lehet fordítani. Egyrészt ez az indoka, másrészt azaz indok, hogy a védőnők, tehát mind a két védőnő, tehát az Anikó is és a Dominika is ismertek már a településen, régóta ellátják a feladatukat. Nem vagyok abban biztos, hogyha átadná az Önkormányzat a vállalkozásba a feladatellátást, akkor ugyanez a két védőnő dolgozna itt a településen, és ezzel is egy változást okozna itt a családok, gyerekek és a várandós kismamák irányába. Egyébként tájékoztató jelleggel meg fogjuk majd küldeni, amit küldött a Balogné Felföldi Andrea ügyvezető asszony. A védőnői feladatellátás az többnyire önkormányzati körben történik. Néhány vállalkozási jogviszonnyal rendelkező esetet tudok. Kardoskút, Pusztaföldvár biztos, akkor a sarkadi és Eleken is gondolkodnak rajta, de ott is még önkormányzati fenntartású maga a szolgálat. Nem elterjedt, nem úgy, mint a háziorvosi vagy gyermekorvosi vagy fogorvosi szolgálata az egészségügy területén, hogy vállalkozók látják el, és én emiatt nem javaslom a vállalkozás által történő feladatellátást a településen.

Köves Mihály polgármester: Kérdezem van-e valakinek még kérdése, véleménye?

Váradi Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta, és egyhangúlag elfogadásra javasolta.

Köves Mihály polgármester: Aki egyetért a határozati javaslattal, kérem kézfelnyújtással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

151/2016. (X.27.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megköszönve a Preveza Kft. (Sarkad, Béke sétány 5. képviseli: Balogné Felföldi Andrea ügyvezető) ajánlattételét, a védőnői feladatok ellátását továbbra is a jelenlegi formában, közalkalmazott védőnők foglalkoztatásával kívánja megoldani.

Felelős: Köves Mihály polgármester

Határidő: értelem szerint

Az VII. napirendi pont tárgyalása:

Az VII. napirendi pont tárgya: Gyula HÉSZ módosítási folyamat elindítása

A napirendi pont előadója: Köves Mihály polgármester

Köves Mihály polgármester: Az előterjesztést én szóban nem kívánom kiegészíteni csupán annyiban, hogy a határozati javaslat is úgy foglal állást, és azt tartalmazza, hogy észrevételt nem kívánunk tenni, és az eljárás további szakaszában nem kívánunk részt venni a helyi építési szabályzat módosításával összefüggően. Ezek a módosítások nem sértik a település érdekeit. Egyébként előfordulhat olyan eset, és azért szükségesek ezek az egyeztetések, hogy a település határán, vagy a települések érdekeit esetleg sérthetik, és akkor egyeztetés és a hozzájárulás megtagadható. Én úgy gondolom, hogy ebben az esetben erről nincs szó, tehát a határozati javaslat elfogadását javaslom.

Köves Mihály polgármester: Kérdezem van-e valakinek még kérdése, véleménye?

Váradai Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta, és egyhangúlag elfogadásra javasolta.

Köves Mihály polgármester: Aki egyetért a határozati javaslattal, kérem kézfelnyújtással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

152/2016. (X.27.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 37. § (4) bekezdése szerint Gyula Város HÉSZ módosításaival kapcsolatban észrevételt tenni nem kíván.

A kormányrendelet 37. §. (4) bekezdés bb) pontja alapján nyilatkozunk arról, hogy az eljárás további szakaszában nem kívánunk részt venni.

Felelős: Köves Mihály polgármester

Határidő: értelem szerint

Az VIII. napirendi pont tárgyalása:

Az VIII. napirendi pont tárgya: Villamosenergia-beszerzés 2017-2018. évre

A napirendi pont előadója: Köves Mihály polgármester

Köves Mihály polgármester: A villamosenergia beszerzésére vonatkozóan 1 éves szerződésünk volt, és kértünk árajánlatot 4 cégtől két időszakra vonatkozóan egy 1 éves időtartamra és egy 2 éves időtartamra, és a legkedvezőbb ajánlatot az MVM Partner Zrt. biztosította és nyújtotta be. Javasoljuk az 1 éves időtartamra történő szerződéskötést, amiatt, hogy 1 év alatt is jelentős változások zajlódhatnak és bonyolódhatnak le a villamosenergia piacon, és eddig is 1 éves időtartamokra kötöttünk szerződést. Az előkészítés során a legolcsóbb ár alapján értékeltük az ajánlatokat.

Köves Mihály polgármester: Kérdezem van-e valakinek még kérdése, véleménye?

Puju János Zoltán képviselő: Szolgáltatás minőségében értékadó különbség nincsen?

Köves Mihály polgármester: Nincs.

Váradai Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság ezt a napirendi pontot megtárgyalta, és egyhangúlag elfogadásra javasolta.

Köves Mihály polgármester: Aki egyetért a határozati javaslattal, kérem kézfeinyújtással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

153/2016. (X.27.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Doboz Nagyközség Önkormányzata intézményei, valamint a közvilágítás vonatkozásában a határozat mellékletét képező összehasonlító táblázat alapján a legkedvezőbb ajánlatot adó MVM Partner Zrt. árajánlatát fogadja el.

Szerződést csak a 2017. január 1. -2017. december 31. közötti időszakra kerül megkötésre.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Köves Mihály polgármester

Határidő: értelem szerint

Bejelentések:

Köves Mihály polgármester: Tájékoztatásul megkapta minden képviselő-testületi tag, és helyben kiosztott anyagként is a DAREH Bázis Zrt-s DAREH társulással kapcsolatos leveleket. Ez nem szerepel a testületi ülés napirendjén. Ezt amiatt küldtük meg, hogy ilyen tartalmú és ilyen mennyiségű anyag érkezett a DAREH működését illetően, és ezt további tanulmányozásra az esetleges későbbi döntések meghozatala céljából továbbítottuk a tisztelt Képviselő-testületnek. Tájékoztatásképpen ennyit szerettem volna elmondani.

Puju János Zoltán képviselő: Tehát én ezzel a DAREH-os anyaggal kapcsolatban, mi most kaptunk kézbe, ezzel kapcsolatosan szeretném elmondani, hogy a múltkori rendkívüli testületi ülésen a végére egyedül maradtam ezzel a koncepcióval kapcsolatosan, és szeretném mindenkinek emlékezetébe idézni, hogy mennyire kardoskodtam az ellen, hogy ezt a határozatot, amit szerintem egyébként jogilag is kifogásolható volt, ezt elfogadjuk. Tehát ebből az anyagból, amit most megkaptunk itt. Azért azt mindenképpen szeretném kiemelni, hogy a rendkívüli testületi ülés során az érvek között elhangzott az, hogy Görgényi Ernő polgármester úr garantálta és szavatolta azt, hogy a 21-én benyújtott koncepció az különböző ellenőrző szervek jóváhagyásával lett benyújtva és előterjesztve. Gondolom, hogy ez azért képviselő társaim vonatkozásában is egy döntő érv volt, hogy a Görgényi Ernő mit szavatolt meg mit nem. Én akkor is jeleztem, hogy szerintem ez nem biztos, hogy áll a lábán ez a történet. Itt a DAREH elnökének a leveléből, a 3. pontjából az tűnik ki, hogy ez azért nem felel meg a valóságnak. Tehát hoztunk egy olyan döntést, tehát én nem, mert nem támogattam, de itt azért le van írva, hogy az október 10-én egyeztetés volt a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumban, ahol jelen volt az államtitkár, az államtitkár helyettese, és a megbeszélésen felkért szakértelem elemezte a DAREH társulás jelenlegi helyzetét. A 21-ei döntésekkel kapcsolatosan egyértelműen megállapítást nyert, hogy a Minisztériumban, illetve a közreműködő szervezetnél sem történt véleményezés ezzel a 21-én elfogadott új koncepcióval kapcsolatban. Tehát én továbbra is fenntartom, hogy ez egy nagyon rossz döntés volt, amit múltkor hozott a testület, és arra kérem a polgármester urat, mert itt azt írja Dávid Zoltán, hogy Galló Ferenc által írt levelet megküldte 21-én, megküldte az NHKV-nak a véleményét, megküldte az igazgatóság által küldött levelet. Ezt megkaptuk most, de én azt szeretném kérni, hogy a Képviselő-testület minden tagjának juttassuk már el azt a teljes anyagot, amit a Dávid Zoltán megküldött és azt arra kérlek, hogy tanulmányozzátok át, hogy teljes képet kapjatok erről a helyzetről, mert amit most megkaptunk az igazgatóságtól ez az anyag. Egyébként nem értem, hogy miért csak ezt kaptuk meg mikor itt több anyag is fel van sorolva, de amit most megkaptunk az igazgatóságtól ez egyfajta koncepció meg egyfajta álláspont, és én azt gondolom, hogy itt van egy olyan jogorvoslat ebben az anyagban, amit most a kezembe adtatok, mert én ezt itt átolvastam, amely alsó hangon is megkifogásolja jogilag is ezt az egész koncepciót, ezt az egész új koncepciót, ami a Görgényi úrnak a nevéhez köthető, és azért szeretném felolvasni ennek a jogi állásfoglalásnak a végét. Összefoglalóan elmondható, hogy a koncepció jelenleg részleteiben nem kidolgozott, illetve a megvalósító szervezetek versenyeztetése és kiválasztása vonatkozásában számos olyan kijelentést tartalmaz, amely a közbeszerzési törvénnyel nem összeegyeztethető. Én ezt említettem a múltkor is, tehát itt van egy olyan koncepció, ami elő lett terjesztve, és jogilag nem feltétlenül állja meg a helyét, azért az mindenképpen aggályos, hogy egy közbeszerzési eljárást megelőzően leírunk egy olyan tervet, ahol megnevezzük azokat az embereket, akik majd a közbeszerzési eljárásnak a végén nyertesként szerepelhetnek ebben a történetben. Ezt mindenképpen aggályosnak tartom, de jegyző asszony javítson ki, hogyha nem tévedek, hogy ez legalábbis aggályos. Olvasom tovább. Tehát a közbeszerzési törvénnyel nem összeegyeztethető, illetve a közszolgáltatónak és a vagyonhasznosítónak kijelölt társaságot önkormányzati tulajdonba kívánna adni, amely a társulás által kötött támogatási szerződés megszegését, és a jogkövetkezmények társulással szembeni érvényteleníthetőségét eredményezhetné. Tehát ezt azért én úgy gondolom, hogy ez egy jogi állásfoglalás, amit a DAREH elnöke megküldött és egy értékadó vélemény.

Továbbra sem értem azt, hogy miért kellett a múltkori rendkívülin ilyen sürgősen döntést hoznunk ebben a történetben és utólag szentesítenünk egy olyan határozati javaslatot, amely legalább is jogilag is aggályos volt. Miközben azért ma október 26-án ez tegnap jött, hogyha jól tudom 25-én is eljutott olyan információk, amelyek legalábbis aggályossá teszik ezt az egész ügymenetet. Tehát én azt szeretném kérni most, hogy azt az anyagot, amit a Dávid Zoltán megküldött, és amiből kaptunk egy kivonatot azt legyetek szívesek küldjétek már meg a Képviselő-testület minden tagjának és arra kérek mindenkit, hogy minden egyes anyagot olvasson át, hogy a jövőben ne kelljen megalapozatlan döntéseket hoznunk, és én arra kérlek titeket, hogy a jövőben azokat az információkat, amiket kaptok teljes mértékben bocsássátok a rendelkezésünkre. Köszönöm szépen.

Köves Mihály polgármester: Én is köszönöm szépen. Amit anyagot kaptunk azt teljes mértékben rendelkezésre bocsátottuk minden képviselőnek én úgy gondolom.

Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző: Egy óriás e-mail még jött most délelőtt csak azt ki sem bírtam nyomtatni.

Köves Mihály polgármester: Igen, csak nehogy az a látszat keltődjön itt a jelenlévők szemében, hogy mi eltitkolunk bizonyos információkat, és egy részét továbbítjuk az anyagnak, nekünk nem célunk az, hogy befolyásoljuk a képviselőket. Ellenben célunk az, hogy a hulladékgazdálkodás az beinduljon, és megfelelő jogi keretek között tudjon működni. Természetesen itt különböző érdekek, különböző módon csapódnak le ebbe a DAREH-os ügybe, történetbe, és a mi feladatunk nem az, hogy beleugrani, belevonódni ebbe a csatározásba, hiszen itt jogászok csatároznak jogászokkal. Bízom abban, hogy a Dávid Zoltán úr által aláírt levél az megfelelő jogi alapokon nyugszik, hogyha megkérdőjelezzük a Görgényi Ernő úr által írt vagy a Csige Gábor jogász úr által írt levelet, akkor ezt is meg lehet nyugodtan kérdőjelezni, tehát ne keltsük azt a látszatot, vagy azt a helyzetet ne próbáljuk ráerőltetni a DAREH-os történetre, hogy azaz út, ami most már körvonalazódott, és a társulásban résztvevő önkormányzatok többségének a jóváhagyását bírja, hogy azaz út rossz. Természetesen a jogászoknak a dolga az, hogy eldöntse, hogy mi megfelelő meg mi nem. A rendelkezésre álló iratanyag és a rendelkezésre álló dokumentumok alapján született a megalapozott döntés véleményem szerint, és a közbeszerzés, tehát, hogy honnan tudjuk, hogy kell-e közbeszerzés a DAREH működését illetően vagy nem kell, olyan információk is elhangzottak, hogy nem kell közbeszerzési eljárást lebonyolítani. Én nem is akarok ebbe belemenni, mert én nem vagyok közbeszerzési szakértő, de abban biztos vagyok, hogy mindenkinek a célja és feladata az, hogy az Önkormányzat érdekeit képviselje, és ez az önkormányzati érdek azt szolgálja, hogy a hulladékgazdálkodás az megfelelő módon és folyamatosan működjön. Készülnek bizonyos tartalmú anyagok, ezt most zúdíttják az önkormányzatokra, és kellően összezavarva és kavarva azokat a meglévő információkat, amelyek rendelkezésünkre állnak, és amelyekkel bírunk úgymond a DAREH működését illetően. Megvannak azok a szervek, amik ezeket a problémákat megfogják magyarázni, és elfognak és el tudnak igazodni a jelen helyzetben és nem nekünk kell itt megoldani vagy esetleg tanácsot adni akár az igazgatóságnak, akár a felügyelő bizottságnak vagy akár a munkaszervezetnek sem. Én most azt a széthúzást látom a munkaszervezet és a társulási tanács elnöke részéről, ami nem jó irányba vezetheti, mert elég sok feltételes mód van magában a dokumentumba, és bízom abban,

hogy mindenki fölismeri, hogy mi az érdeke és bizonyos érdekeken vagy bizonyos irányvonalakon, irányzatokon fölül tudunk emelkedni és egy megfelelő döntést hozunk. Még egyszer mondom nem, tehát amilyen anyagot kaptunk azt továbbítottuk a testület részére, és nem cél, nem is volt cél és nem is lesz, hogy bizonyos leveleket visszatartsunk vagy ne továbbítsunk vagy egyáltalán ne juttassuk olyan információhoz a döntéshozókat, ami esetleg befolyásolná érdemben a meghozott döntést. Véleményem szerint megalapozott döntést hozott a Képviselő-testület egy ellenszavazattal, és várjuk a további fejleményeket. Annyi bizonyos, hogy az átadás-átvétel az elindult, és nagyon sok anomália látott napvilágot, de az a kérdés, hogyha nem indultak volna be ezek az úgynevezett reform törekvések, és nem változott volna meg az a helyzet, ami a DAREH-nál volt, hogy akkor ezek az anomáliák milyen módon és hogyan gyűrűzhettek volna tovább. Én is feltételes módban fogalmazok, és milyen eredményt hoztak volna. A mi feladatunkat szerintem teljesítettük. Az igazgatóság én úgy gondolom, hogy több szakember van az igazgatóságban, mint a korábbi, hát a vezérigazgató úrnak sem volt hulladékgazdálkodás területén gyakorlata, hát majd biztos lesz valamikor, de én inkább jónak tartom azt az álláspontot képviselni, amit a szakemberek összeállítottak. Köszönöm.

Puju János Zoltán képviselő: Köszönöm szépen a válaszodat polgármester úr. Nem szeretnék én semmilyen látszatot kelteni, és akkor még egyszer elmondom, tehát a testületi anyagban, ebből, amit itt a Dávid Zoltán említ egyetlen egy anyagot látok, annak ellenére, hogy azt mondtad minden anyagot megküldtetek. Itt alsóhangon legalább 5 vagy 6 olyan írásos anyag van felsorolva, amiből én az igazgatóság által megfogalmazott levelet látom. Én azt gondolom, hogy ez minimum egy szűrt tájékoztatás, tehát még egyszer arra szeretnék kérni, hogy az NFM levelét meg a satöbbi, satöbbi, tehát az összes nem szeretném annyira felsorolni, ami itt le van írva ezt küldjétek tovább, tehát itt október 21-én megküldött anyag között szerepel ez is, amit most a kezemben tartok, de csak ezt az egyet tudtam elolvasni. Emellett itt azért van egy az NFM levelét 2016. október 21-én megküldtem, én ezt nem láttam ebben az anyagban. A Galló Ferenc levelét megírta, és én ezt továbbítottam 21-én szintén nem láttam ebben az anyagban. Az igazgatóságnak a levelét láttam, de az NHKV véleményét és levelét, amit szintén megküldött a Dávid Zoltán azt szintén nem láttam ebben az anyagban, tehát nem látszatot akarok én kelteni csak azt kértem, hogy ami ebben a levélben benne van azt tudja elolvasni itt mindenki. Ezt szeretném kérni újra.

Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző: Képviselő úr, tehát ez tegnap jött és azt írták, hogy a levél mellékletei a nagy terjedelem miatt holnap kerülnek továbbításra. Ez a holnap ez ma van.

Puju János Zoltán képviselő: Én ezt értem.

Köves Mihály polgármester: Továbbítani fogjuk, tehát ami érkezik azt továbbítani fogjuk, tehát nem gondolnám, hogy itt visszatartásról beszélhetünk. Én még az e-mailjeimet meg sem tudtam nézni, ami jött, de továbbítani fogjuk. Egyébként, ha napirendi pontként szerepelnek a DAREH ügyei, és a szükséges döntések, akkor addigra az érkezett információk is bizonyára áttanulmányozhatók lesznek, tehát amit nem kaptunk meg azt nem tudjuk továbbítani, amit ma kaptunk meg azt meg majd holnap fogjuk továbbítani. Köszönöm szépen.

Köves Mihály polgármester: Kérdezem van-e valakinek még kérdése, véleménye?

Békési Mihály Tibor képviselő: Ezzel összefüggésben, tehát a 14-i rendkívüli ülésről beszélt Pujó János képviselőtársam, illetve az ott elhangzottakról. Sajnálatos módon nem tudtam rajta részt venni, ugyanis 12 óra 15 perckor telefonon értesültem arról, hogy 13 órakor kezdődik, és már olyan munkába kezdtem bele, amit nem tudtam, illetve nem is voltam itthon, tehát nem tudtam abba hagyni, mert az lehetetlen volt, tehát emiatt nem tudtam rajta részt venni, amit nagyon sajnállok egyébként, mert érdekel engem is ez a dolog, mint ahogy minden más. Az anyag kiküldésével kapcsolatban pedig ugye itt néhányszor elhangzott már, hogy interneten. Na most következő kérdésem lenne, ha jók az információim egyedüli személyként vagyok rajta tulajdonképpen az önkormányzati internetrendszeren, ami július 20-a óta nem működik, mert ugye akkor megállt a gép, tehát maga az internetszolgáltatás. Ezzel szemben most kaptam egy csekket. Nem az összegszerűségén van problémám, hanem azzal, hogy július 20-a óta nincs szolgáltatás, illetve nem elérhető számomra az internet, és most kapok egy számlát egy 10 napja vagy 1 hete kaptam azt a számlát. Korábban a rendszergazdának jeleztem, hogy nem működik a rendszer és ő azt a választ adta nekem, hogy hát nincs egészségügyi könyve és nem tud fölmászni a víztoronyba, illetve nem mehet föl a víztoronyba, és itt ennyiben maradt a dolog, ugye nem kaptam csekket, tehát igazából úgy különösebben nem izgatott a dolog, mert lehet élni internet nélkül, többen mondják, hogy nem érdemes, de lehet, csak hogy ne fizessek már olyan szolgáltatásért, ami nem elérhető, illetve, hogy akkor mi lesz ezzel a, mert ugye annak idején ez azért indult be, hogy ugye a képviselők munkáját segítő azon a jelképes összegért ugye tudunk interneten kommunikálni. A másik gondom pedig az, tehát ez magánügy egyébként, de teljesen mindegy, tehát ahány féle szolgáltatás tv, akármi mindenféle előfizetésem van, ahány van az annyiféle szolgáltatónál van. Na most ezekre van hűségidő, tehát nem úgy működik a dolog, hogy én most gondolok egyet és hopp már akkor te internetért fizetek elő, mert akkor nem biztos, hogy annál a szolgáltatónál szeretnék, de mivel ott még a hűségidő van bonyolódik ez a dolog, tehát azért mondom, hogyha anyagot küldünk ki, akkor egyrészt megkérném, hogy ne interneten, mert nincs internet hozzáférésem, a másik meg, hogy akkor arra szeretnék választ kapni, hogy akkor mi van az önkormányzati internettel, hogy lesz, nem lesz, lesz, mert ugye mondták, hogy mondjam le, hát de nem akarom lemondani most hogyha, mert én elégedett voltam eddig ameddig volt szolgáltatás, mert az én igényeimet maximálisan kielégítette az a sebesség, amit tudott. Ez az egyik, a másik pedig most, ahogy jöttem ugye gyalog jöttem és a világháborús emlékmű mögött van egy száraz fa, hogy azt lehet hogy célszerű lenne kivágni, nehogy véletlenül ráfújja a viharos szél itt a szoborra vagy az emlékműre, mert az kár lenne érte, hogyha megrongálná, mert az csontra ki van száradva. Köszönöm, én ennyit szerettem volna.

Köves Mihály polgármester: Köszönöm. Internetszolgáltatással kapcsolatban azt körbejártuk jó múltkorába tavalyi évben, hogy milyen lehetőségei és milyen költségei vannak annak a karbantartásnak és eszközcserének, ami jobbá, korszerűbbé teheti magát a szolgáltatást. Valóban a víztoronyban csak meghatározott egészségügyi könyvel rendelkező szakemberek mászhatnak föl, de ez részletkérdés, mert az igénybe vevőket nem gondolom, hogy ez valamilyen formában érdekli, és a fejlesztés az több millió forintba kerülne. Az biztos, hogy valamikor ez egy korszerű rendszer volt. Az

informatika az nagyon gyorsan változik, tehát akár egy okostelefonon is lehet az internetre csatlakozni, hát nem is olyan drágán. Azt tudom mondani, hogy hát írásban le kellene mondani magát a szolgáltatást, hát való igaz egy kis anomália van, hogy most miért fizessek azért, ami nem úgy működik, ahogy kéne. Én nem tudom, hogy működik vagy csak nagyon rosszul működik vagy néha működik vagy egyáltalán nem működik, akkor le kell mondani és akkor a szolgáltatás az úgymond megszűnik. Egyébként most már valóban egyedülként vagy, aki igénybe szeretné venni, és igen a költséghatékonyság az ugye nincs meg, hogy több millió forintot áldozzon az Önkormányzat tekintettel arra, hogy több szolgáltatónál valóban már egész jó internethozzáférések vannak, de az is előfordul, hogy a testületi ülést azt nagyon sürgősen és gyorsan kell összehívni bizonyos előterjesztések, okok, döntési kényszer miatt, de akkor erre különösen figyelni fogunk, hogy mindenkinek mehet interneten, kivéve Békési Mihály képviselő urat, mert hát nyilván, ha nincs internethozzáférés, akkor nehezen juthat hozzá.

Váradai Mária képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: Én ehhez annyit szeretnék hozzászólni, hogy akkor lett javasolva, hogy ne interneten már, mert hogyha ugye nem vagyunk gépközelben, és akkor aznap dől el, tehát hogy itt megbeszélünk azt hiszem, hogy telefonos értesítést kapjunk.

Békési Mihály Tibor képviselő: Nem voltam itt biztos.

Köves Mihály polgármester: Most már úgy csináljuk, hogy erre figyelünk.

Puju János Zoltán képviselő: Még egy lakossági megkereséssel szeretnék fordulni itt az Önkormányzathoz. Én arra szeretném kérni az illetékest, hogy az Izbéki Erzsébet keresett meg azt hiszem, hogy ez a Katona József utca, hogy nézzük már meg vagy nézze már meg, aki ebben járatos vagy szakavatott, hogy milyen állapotok uralkodnak ott, mert ott az út feltöltéssel kapcsolatban ez a dobozi lakos nekem ilyen katasztrófális állapotokat említett, hogy már ott autóval nem lehet bemenni, beállni, mert ott az egyik tölti, a másik hordja, tehát hogy ott ebben a történetben valamilyen módon nyúlunk már bele, és nézzük már meg, hogy mi a helyzet ott, vagy próbáljunk már ennek az asszonynak segíteni, hogy a problémáját megoldjuk, mert nem tud beállni a saját udvarára. Ezt szeretném kérni, hogyha lehet.

Köves Mihály polgármester: Jó, akkor már nem csak téged keresett meg, hanem engem is, és a probléma megszüntetése érdekében lépéseket tettünk. Én örülök neki, hogy a lakosság megkeresi a Képviselő-testület tagjait, és annak is örülök, hogy ez továbbításra kerül, de a leggyorsabb megoldás az, hogyha ide bejönnek, mert a probléma megoldását nem segíti elő, hiszen az, hogyha egyéni indítványok beterjesztésre kerülnek, hiszen a problémák, azoknak a megoldása az, ami a megszüntetését jelenti. Egyébként a csapadékvíz elvezetés a legelső feladat, amit meg kell, hogy oldjunk. Fölvettük a kapcsolatot a víztársulattal. Most ajánlatkérési szakaszban van a dolog. Ezt követően kerülhet sor majd amennyiben az Önkormányzat anyagi lehetőségei engedik a lakosok aláírásgyűjtéssel is megerősítették ezeket a kéréseket. Azért nem került a testület elé, mert az ajánlatkérés tehát a probléma és a megoldási lehetőségek kidolgozásával együtt kerül majd döntés előkészítésre, és azt követően, mert ők aszfaltos utat szeretnének, hát nyilván nagyon sok helyen

szeretnének, ahol még nincsen, de valóban egy nagyon sajátos utcaszerkezetről van szó, viszont az egy pár méter széles utca, ott nincs lehetőség nyílt árok elhelyezésére csak zárt csatorna, és az is ilyen, tehát műanyag csőbe gondolkodtunk először, ami felejtős, mert például ott a közlekedés miatt nem lehetséges, úgyhogy próbáljuk majd a legkisebb költséggel, de a legmegfelelőbb megoldást megkeresni. Ez az egyik probléma, a másik az, hogy hova vezessük a csapadékvizet. Ott az ároknak a kialakítása is nagyon sajátos, hiszen ott kezdődik az árok a Szanazug felőli részén, ahol a Katona utca egyik bejárata van, de az egy nagyon-nagyon kicsi árok kezdemény tulajdonképpen, mert a holtkörösbe mélyül, a holtkörös fele ott a hársfánál folyik be a Vargahosszai csatornába a csapadékvíz, és ott elég viasz terepviszonyok vannak, de legelőször a csapadékvizet kell megszüntetni, hát ott valóban már ilyen személyi konfliktusok kialakulnak szomszédok között, mert az egyik vezetné a másikra a víz meg odafolyik, ahol ugye alacsonyabban van a terület, és az út töltés az valóban megtörtént az évek alatt. Ez nem mostani probléma, ez már hosszú évek óta problémaként jelentkezik. Nem két év óta, hanem már régebb óta, és most az a helyzet állt elő, hogy az utca szint az magasabban van, mint a portáknak a szintje, és hogyha eső van, akkor ott a csatornából kifolyó víz az valahol utat keres magának, és befolyik valamelyik ingatlan tulajdonos ingatlanába, de törekszünk a végleges megoldásra, tehát a végleges megoldás az egy zárt csatorna megfelelő befolyókkal, és amikor majd az anyagi lehetőségek engedik egy aszfaltos út. Ez milliós nagyságrendű feladat, de igyekszünk ennek a megoldására.

Puju János Zoltán képviselő: Köszönöm!

Kérdés, interpelláció: nem volt.

Mivel több tárgy, kérdés, interpelláció nem volt a polgármester megköszönte a hozzászólásokat, javaslatokat és a nyílt ülést 15.06 órakor bezárta.

k.m.f.


Molnárné dr. Tarkovács Márta
jegyző


Köves Mihály
polgármester

J E L E N L É T I Í V

a Dobox Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. október 27-én
(csütörtök) 14,00 órakor megtartott nyílt ülésén megjelentekről.

N é v:

Aláírás:

Köves Mihály polgármester

Aratóné Vágner Margit alpolgármester

Békési Mihály Tibor képviselő

Hidvégi Julianna képviselő

Puju János Zoltán képviselő

Szabó László képviselő

Váradai Mária képviselő

Köves Mihály
Aratóné Vágner Margit
Békési Mihály Tibor
Hidvégi Julianna
Puju János Zoltán
Szabó László
Váradai Mária

Meghívottak:

Molnárné dr. Tarkovács Márta jegyző

Szatmári Júlia nem képviselő bizottsági tag

Dézsi László nem képviselő bizottsági tag

Nagy Istvánné nem képviselő bizottsági tag

Sztojka Tibor, Kodály u. 9. sz.
DCNÖ elnök

Gajda Róbert Kormány megbízott

Dr. Kovács József országgyűlési képviselő

Zalai Mihály Békés Megyei Önkormányzat
Közigyelésének elnöke

Dr. Marosvölgyi Emese Békéscsabai Járási
Hivatal vezetője

Békés Megyei Kormányhivatal
(Bcs. József A. u. 2.-4.)

Zsigmond Károly intézményvezető

Gáborné Fekete Katalin Gondozási Központ vezetője

Molnárné dr. Tarkovács Márta
Szatmári Júlia
Dézsi László
Nagy Istvánné
Gajda Róbert
Dr. Kovács József
Zalai Mihály
Dr. Marosvölgyi Emese
Békés Megyei Kormányhivatal
Zsigmond Károly
Gáborné Fekete Katalin

Pujuné Deme Anita Mesekert Óvoda vezetője

Orodán Mária Bölcsőde vezetője

Szabó János, Dobozi Polgárőr Egyesület

Rendőrség KMB. csop.

Galuska Józsefné könyvvizsgáló
(5700. Gyula, Kőrösi Csoma S. u. 1. sz.)

Debreceni Éva köztisztviselő

Kárnyáczi Ferencné köztisztviselő

Kárnyáczkine Balog Zsuzsanna köztisztviselő

Kiss Mariann köztisztviselő

Kiss-Balogh Györgyné köztisztviselő

Megyeri Lajos köztisztviselő

Szabó Róza köztisztviselő

Szelezsán Katalin köztisztviselő

Szelezsánné Csapó Mária köztisztviselő

Tóth Sándorné köztisztviselő

Vácziné Urbanecz Annamária felelős szerkesztő
(Faluhelyi u. 16.)

Molnár Pál Márton újságíró BM-i Hírlap

BEOL szerkesztőség

HÍR6 szerkesztőség

Dézi Ferenc VT elnöke (Zsibongó u.40. sz.)

Balogh Lajos Barna vezető lelkipásztor
(Kossuth tér 21. sz.)

Római Kat. Plébánia, Bcs. Bartoss udvar 1.sz.

Szabó Anikó védőnő

Hursán Dominika védőnő

Molnár Pál Márton
Orodán Mária
Szabó János

Debreceni Éva

Szabó Anikó

Hursán Dominika

Nagy Károly, Nagy utca 62

Szatmáriné Nagy Emese jegyzőkönyvvezető

PAPAI SZABOLCS SZILÁRD

Papai Szabolcs Szilárd

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete
5624 Doboz, Kossuth tér 3. sz. Tel:/ 268-765 Fax: 889-181.

.....

.....

MEGHÍVÓ

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. október 27-én (csütörtök) 14,00 órai kezdettel nyílt ülést tart, melyre ezennel tanácskozási joggal meghívom.

Az ülés helye: Községháza B épület Házasságkötő terme

Napirendi javaslat:

Nyílt ülés:

- 1.) Közmeghallgatás – Tájékoztató a 2016. évi közfoglalkoztatásról
Előadó: Köves Mihály polgármester
- 2.) Tájékoztató a két ülés között történetekről
Előadó: Köves Mihály polgármester
- 3.) Jelentés a lejárt határidejű határozatokról
Előadó: Köves Mihály polgármester
- 4.) Köznevelési intézmény működtetői joga – átadás-átvétel
Előadó: Köves Mihály polgármester
- 5.) Védőnő helyettesítésére határozott közalkalmazotti jogviszony létesítése
Előadó: Köves Mihály polgármester
- 6.) Védőnői szolgálat ellátása
Előadó: Köves Mihály polgármester
- 7.) Gyula HÉSZ módosítási folyamat elindítása
Előadó: Köves Mihály polgármester
- 8.) Villamosenergia-beszerzés 2017-2018. évre (helyben kerül kiosztásra)
Előadó: Köves Mihály polgármester
- 9.) Doboz Nagyközség Önkormányzata döntés-kezdemenyezése (helyben kerül kiosztásra)
Előadó: Köves Mihály polgármester

Bejelentések

Kérdés, interpelláció

D o b o z, 2016. október 20.



Köves Mihály
polgármester



DOBOZ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
P O L G Á R M E S T E R É T Ő L

Tárgy: jelentés lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Sorszám: 3.

Döntéshozatal módja:
egyszerű szótöbbség

Tárgyalás módja:
nyilvános ülés

J E L E N T É S

a K é p v i s e l ő - t e s t ü l e t 2 0 1 6 . o k t ó b e r 2 7 - i
k é p v i s e l ő t e s t ü l e t i ü l é s é r e

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt testületi üléseken hozott határozatok közül a következők végrehajtásának járt le a határideje, melyről ezúton számolok be:

127/2016. (IX.21.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 37. § (4) bekezdése szerint Sarkad Város Rendezési Terve szabályozási elemeinek módosításaival kapcsolatban észrevételt tenni nem kíván

A határozat továbbításra kerültek.

129/2016. (IX.21.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra.

Az önkormányzat 820 m³ kemény lombos fára nyújtja be pályázatát, ehhez biztosítja az 1.041.400 Ft önerőt az önkormányzat a 2016. évi költségvetésről szóló 4/2016. (II.29.) számú rendeletének 12. mellékletében települési támogatás terhére.

Doboz Nagyközség Önkormányzata nyilatkozik, hogy a pályázati kiírással megvalósuló szociális tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatás nem kér.

A pályázat benyújtásra került.

130/2016. (IX.21.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter által meghirdetett, a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet I. 7. pont és a III. 1. pont szerinti települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása kerete terhére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

A pályázat benyújtásra került.

131/2016. (IX.21.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16. kódszámú „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című felhívásra. A pályázat önerőt nem igényel, a vissza nem térítendő támogatás maximális összege 7.000.000,- Ft. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy hivatalán keresztül tegye meg a szükséges intézkedéseket. A pályázat benyújtásra került.

132/2016. (IX.21.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2017. évi fordulójához, kötelezettséget vállal a felsőoktatási hallgatók és a felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánók részére történő ösztöndíjpályázat kiírására, továbbá kötelezettséget vállal arra, hogy 2017. évi költségvetési rendeletében biztosítja a pályázók ösztöndíjához szükséges pénzügyi fedezetet. A Képviselő-testület egyben felkéri a polgármestert, hogy írja alá a "Nyilatkozat a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról" című dokumentumot és hivatalán keresztül gondoskodjon annak ajánlott küldeményként történő postázásáról az Emberi Erőforrás Támogatáskezelőhöz legkésőbb 2016. október 3-ig, valamint lássa el a „Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2017. évi fordulójának eljárásrendje Általános Szerződési Feltételek a csatlakozó önkormányzatok számára” című dokumentumban rögzített önkormányzati feladatokat.

Felelős: Köves Mihály polgármester

Határidő: 2016. október 03.

A honlapra feltöltöttük a pályázatot.

133/2016. (IX.21.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Békés Megyei Kormányhivatal BE/02/184/2016. iktatószámú törvényességi felhívására megjelölt 2016. szeptember 30-i határidőt kéri meghosszabbítani a Dél-kelet Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás e tárgyban meghozandó döntéséig, legkésőbb 2016. december 31-ig.

A határidő kérelmünknek megfelelően a határidő meghosszabbításra került.

Határozati javaslat:

Doboz Nagyközség képviselő-testülete az előző testületi üléseken elfogadott határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

Felelős: Köves Mihály polgármester

Határidő: azonnal

Doboz, 2016. október 20.



Köves Mihály
polgármester



**DOBOS NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTERÉTŐL**

Tárgy: működtetés átadás-átvétel

Sorszám: 4.

Döntéshozatal módja:

egyszerű szótöbbség

Tárgyalás módja:

nyilvános ülés

**E L Ő T E R J E S Z T É S
a K é p v i s e l ő - t e s t ü l e t 2 0 1 6 . o k t ó b e r 2 7 - i
k é p v i s e l ő t e s t ü l e t i ü l é s é r e**

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló törvény 2017. január 1. napjától hatályos rendelkezései szerint a tankerületi központok fenntartása alatt levő, de a települési önkormányzatok által működtetett köznevelési intézmények működtetői joga átszáll a tankerületi központokhoz.

Az átadás-átvétellel kapcsolatban mellékeljük dr. Palkovics László oktatásért felelős, valamint Pogácsás Tibor önkormányzati államtitkár közös megkeresését a várható feladatokról, azok ütemezéséről.

Határozati javaslat:

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri polgármesterét, hogy az előterjesztés mellékletében szereplő adatszolgáltatásoknak határidőben tegyen eleget, erről a 2016. novemberi képviselő-testületi ülésen számoljon be.

Felelős: Köves Mihály polgármester

Határidő: 2016.11.30.

Doboz, 2016. október 20.

Köves Mihály
polgármester



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA



BELÜGYMINISZTERIUM

**Tisztelt Polgármester Úrhölgy!
Tisztelt Polgármester Úr!**

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 2017. január 1-jétől hatályos rendelkezései szerint a tankerületi központ által fenntartott, települési önkormányzat által működtetett köznevelési intézmény működtetésével kapcsolatos jogviszonyokból származó jogok és kötelezettségek a tankerületi központot illetik meg, illetve terhelik. Ettől az időponttól a tankerületi központok foglalkoztatotti állományába kerülnek a köznevelési intézmény működtetését és a működtetéshez kapcsolódó funkcionális feladatokat ellátó köztisztviselők, közalkalmazottak, munkavállalók, ha megfelelnek az egyes jogszabályokban rögzített képesítési előírásoknak. A köznevelési intézmény köznevelési feladatainak ellátását szolgáló mindazon települési önkormányzati vagyoni és vagyoni értékű jog leltár szerint 2017. január 1-jén a területileg illetékes tankerületi központ ingyenes vagyonkezelésébe kerül, amely 2016. december 31-ig az önkormányzati működtetési feladatot szolgálta vagy azzal összefüggésben keletkezett.

Biztosak vagyunk abban, hogy közös érdekünk a működtetés átvételének zökkenőmentessége, melynek során mind az érintett köznevelési intézmény(ek), mind az önkormányzat igényeit és érdekeit a lehető legszélesebb körben kell figyelembe venni, hiszen ezen intézmények az érintett település életének szerves részeként a település igazgatásával kialakított jó munkakapcsolat alapján folytatják a működésüket hosszú távon is.

Erre tekintettel kiemelten fontosnak tartjuk, hogy a tankerületi központ és a működtető települési önkormányzat az átvételhez kapcsolódó intézkedések végrehajtása során kölcsönösen együttműködve járjanak el.

Az együttműködés hosszú távú fenntartása érdekében a tankerületi központ 2017. január 1-jét követően a Nemzeti Pedagógus Kar, a feladatellátási területén működő területi és helyi szakmai és érdekképviseleti szervezetek, valamint a települési és a nemzetiségi önkormányzatok képviselőiből álló tankerületi tanácsot működtet, mely reményeink szerint a helyi érdekek fenntartói tevékenység során történő érvényesülését optimális formában segíti majd.

A működtetés tankerületi központ általi átvételéről az érintett önkormányzatok és tankerületek megállapodást kötnek. Annak érdekében, hogy ezen megállapodások megkötésével a kölcsönös együttműködés jegyében és az Nkt. 99/H. § (3) bekezdése alapján 2016. december 15-éig megszülethessen az illetékes tankerületi központokkal a megállapodás, szükséges az átadás-átvétel hatálya alá tartozó jogok és kötelezettségek tekintetében releváns adatok megismerése, az ezekre épülő átadás-átvételi jegyzőkönyv, valamint az átadás-átvételi megállapodás kialakításához. E feladat hatékony és eredményes megvalósítása érdekében az illetékes tankerületi központokon keresztül a jelenleg az önkormányzat működtetésében lévő intézményekre vonatkozó táblákat küldünk Önöknek az alábbi témakörökben:

Adatkérések	Kért elküldési határidő
Az érintett köznevelési intézmények működtetését szolgáló humánerőforrás állomány bemutatása (2016. szeptember 1-jei állapot szerint)	2016. 10. 30.
Az érintett köznevelési intézmények működtetéséhez kapcsolódó 2016. szeptember 1-jén hatályos, illetve a jövőben hatályba lépő kötelezettségvállalások bemutatása	2016. 10. 30.
A 2017. január 1-jén fennálló pályázati kötelezettségek bemutatása	2016. 10. 30.
Tényleges leltár (ingó és ingatlan) felvétele	2016. 10. 30.
Átadás-átvételi jegyzőkönyv készítése a 2012. évi CLXXXVIII. tv. előírásai alapján	2016. 11. 15.
Átadás-átvételi megállapodás előkészítése	2016. 11. 15.
Teljességi nyilatkozat kitöltése	2016. 11. 30.

Fontosnak tartjuk hangsúlyozni, hogy a tankerületi központ vezetőjével megkötendő megállapodásnál kiemelt figyelmet kell fordítani az önkormányzatok által biztosított szolgáltatások fenntartására, amennyiben az a település érdekeire tekintettel fenntartandó vagy megszüntetésére, amennyiben az nem szolgálja a jövőben a település érdekeit és ilyen módon a tankerületi központnak az érintett köznevelési intézményre tekintettel azt önállóan kell biztosítani.

Amennyiben a jelenleg az önkormányzat által működtetett épület nem kizárólag állami köznevelési feladat ellátását szolgálja (pl: ha főzőkonyha, esetleg szociális intézmény is működik az épületben stb.), csak a köznevelési feladat ellátásához szükséges vagyონrészt kell vagyónkezelésbe adni. Ennek érdekében kérjük, fokozottan figyeljenek a területek pontos lehatárolására, illetve ahol szükséges, az időbeli megosztás meghatározására, és ennek kapcsán fordítsanak fokozott figyelmet az ingatlan és ingóságokra vonatkozó táblázat pontos kitöltésére, illetőleg arra, hogy az illetékes tankerületi központtal közösen minél pontosabban határozzák meg a határokat és a közös területek használatának szabályait a későbbi esetleges viták elkerülése érdekében.

A megállapodás megkötése során rendezni javasoljuk továbbá a térben meg nem osztható vagyón esetében az időbeli megosztás elveit, többek között az állami feladatellátással nem érintett időszakban a vagyónkezelésbe adott épületek vagy épületrészek tekintetében a tanítási időn kívüli időszakban történő közösségi célú (kulturális, sport, közösségi vagy egyéb) tevékenységek fenntartása, kialakítása érdekében.

Javasolom, hogy a már tervezett, jövőbeni pályázati indulások feltételeiről is folytassanak egyeztetéseket, a közös fellépés minden bizonnyal növelheti a pályázati nyertesség esélyeit is.

Előre is köszönjük segítségét ennek a jelentős feladatnak az előkészítésében, amennyiben a működtetés átadásával kapcsolatosan konkrét operatív kérdése lenne kérem, hogy továbbra is közvetlenül a tankerületi központ vezetőjét keresse. Jelen levelünkkel kapcsolatos kérdésével forduljon az Emberi Erőforrások Minisztériuma Intézményirányítási Főosztályának vezetőjéhez, Dr. Lukács Ágneshez az alábbi elérhetőségek valamelyikén (e-mail: agnes.lukacs@emmi.gov.hu; telefon: +36 (1) 7954841).

Budapest, 2016. szeptember 28.

Dr. Palkovics László
oktatásért felelős államtitár



Pogácsás Tibor
önkormányzati államtitár





**DOBOZ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTERÉTŐL**

Tárgy: védőnő helyettesítésére határozott közalkalmazotti
jogviszony létesítése

Sorszám: 5

Döntéshozatal módja:

Mötv. 42. § (2)

minősített szótöbbség

Tárgyalás módja:

nyilvános ülés

E L Ő T E R J E S Z T É S
a K é p v i s e l ő - t e s t ü l e t 2 0 1 6 . o k t ó b e r 2 7 - i
k é p v i s e l ő t e s t ü l e t i ü l é s é r e

Tisztelt Képviselő-testület!

Szabó Anikó védőnő tájékoztatta a munkáltatói jogkör gyakorlóját, hogy gyermeke születése miatt várhatóan 2016. október 31. napjától a védőnői körzetet helyettesítéssel kell ellátni.

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény szerint alapesetben a közalkalmazotti jogviszony tölthető be, azonban e törvény 20/A. §-a lehetőséget biztosít a pályáztatás alóli felmentésre ilyen esetben.

Az önkormányzattal közalkalmazotti jogviszonyban állókra vonatkozó eltérő szabályok az alábbiak:

83/A. § (1) Az önkormányzattal közalkalmazotti jogviszonyban álló esetében - a helyi önkormányzatokról szóló törvény eltérő rendelkezése hiányában - a kinevezés és a felmentés a képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik, az egyéb munkáltatói jogokat pedig a polgármester gyakorolja.

A közalkalmazotti jogviszony kinevezéssel és annak elfogadásával jön létre. A kinevezést és annak elfogadását írásba kell foglalni.

A kinevezési okmányban tartalmaznia kell a közalkalmazott munkakörét, a besorolásának alapjául szolgáló fizetési osztályt és fokozatot, az illetményét és a munkavégzés helyét. A kinevezési okmányban más, a közalkalmazotti jogviszonyt érintő kérdés is meghatározható.

A kinevezésben a közalkalmazotti jogviszony létesítésekor - a jogszabályban foglalt kivétellel - három hónap próbaidő megállapítása kötelező.

A kinevezésben a közalkalmazotti jogviszony létesítésekor három hónapot meghaladó próbaidő köthető ki, melynek tartama legfeljebb négy hónapig terjedhet.

Nem kell próbaidőt megállapítani - meghatározott munka elvégzésére vagy feladat ellátására szóló határozott idejű kinevezés esetén.

Határozati javaslat:

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § d) pontja alapján pályázati eljárás kiírása nélkül létesít közalkalmazotti jogviszonyt helyettesítés céljából a II. számú védőnői körzetben megüresedő védőnői munkakörre Szojka Tímea Békéscsaba Jegenye u. 24. szám alatti lakossal 2016. november 1. napjától határozott időre - azzal a feltétellel, hogy 2016. november 30-ig a diplomája bemutatásra kerül - Szabó Anikó védőnő helyettesítésére (csecsemőgondozási díj, gyés, gyed), a helyettesítés időtartamára, F1-es fizetési osztály és fokozat alapján 122.000,- Ft/hó illetménnyel, a dobozi Rendelőintézet (Doboz, Hunyadi tér 5.) és a dobozi II. számú védőnői körzet által meghatározott munkavégzési helyen.

Felelős: Köves Mihály polgármester

Határidő: 2016.10.31.

Doboz, 2016. október 17.



Köves Mihály
polgármester



**DOBOZ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTERÉTŐL**

Tárgy: védőnői szolgálat ellátása

Sorszám: 6.

Döntéshozatal módja:

egyszerű szótöbbség

Tárgyalás módja:

nyilvános ülés

E L Ő T E R J E S Z T É S
a K é p v i s e l ő - t e s t ü l e t 2 0 1 6 . o k t ó b e r 2 7 - i
k é p v i s e l ő t e s t ü l e t i ü l é s é r e

Tisztelt Képviselő-testület!

A sarkadi székhelyű Preveza Kft-től a mellékelt megkeresés érkezett önkormányzatunkhoz.

A védőnői ellátás jelenleg közalkalmazottak foglalkoztatásával oldjuk meg, a finanszírozás megfelelő az ellátás biztosításához.

A védőnői ellátás területén a helyettesítés ellátása jelentkezik megoldandó feladatként, olyan indokot nem tudunk bemutatni, amely miatt vállalkozásba ki kellene szervezni a feladatot.

Határozati javaslat:

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megköszönve a Preveza Kft. (Sarkad, Béke sétány 5. képviseli: Baloghné Felföldi Andrea ügyvezető) ajánlattételét, a védőnői feladatok ellátását továbbra is a jelenlegi formában, közalkalmazott védőnők foglalkoztatásával kívánja megoldani.

Felelős: Köves Mihály polgármester

Határidő: 2016.10.31.

Doboz, 2016. október 17.

Köves Mihály
polgármester



DOBOZ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
P O L G Á R M E S T E R É T Ő L

Tárgy: Gyula HÉSZ módosítási folyamat elindítása

Sorszám: 7

Döntéshozatal módja:
egyszerű szótöbbség

Tárgyalás módja:
nyilvános ülés

E L Ő T E R J E S Z T É S
a K é p v i s e l ő - t e s t ü l e t 2 0 1 6 o k t ó b e r 2 7 - i
k é p v i s e l ő t e s t ü l e t i ü l é s é r e

Tisztelt Képviselő-testület!

Gyula Város képviselő-testülete 104/2016. (IV. 28.) és 112/2016.(V.12.) számú határozatával elindította a belvárosi gimnáziumokat tartalmazó Kossuth téri tömbjére, valamint a kötelező zöldterület és a napenergia termelő létesítmények elhelyezését szabályozó előírások módosítására a hatályos helyi építési szabályzat és a szabályozási terv módosítását.

Első esetben a tömb övezeti besorolása nem változik, csak a beépítés paramétereit kell a gimnáziumok fejlesztési terveihez igazítani.

Második esetben a szabályozással biztosítani szeretnék a napelemek zöldterületen történő elhelyezésének a lehetőségét.

Gyula Város a 314/2012. (XI. 8.) kormányrendelet 32. § (1) és (4) szakaszában foglaltaknak megfelelően tájékoztatta Doboz Nagyközség Önkormányzatát az eljárás megindításáról.

A Képviselő-testületnek véleményezni kell a módosításokat.

Nyilatkozni kell arról is, hogy az eljárások további szakaszában részt kívánunk-e venni.

Határozati javaslat:

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 37. § (4) bekezdése szerint Gyula Város HÉSZ módosításaival kapcsolatban észrevételt tenni nem kíván. A kormányrendelet 37. §. (4) bekezdés bb) pontja alapján nyilatkozunk arról, hogy az eljárás további szakaszában nem kívánunk részt venni.

Felelős: Köves Mihály polgármester

Határidő: továbbításra azonnal

Doboz, 2016. 10. 17

Köves Mihály
polgármester



Gyulai Polgármesteri Hivatal
 Önkormányzati és Kulturális Osztály

Iktatószám: VI. 24-4/2016.

KIVONAT

Gyula Város Önkormányzata Képviselő-testületének
 2016. április 28-i nyílt ülése jegyzőkönyvéből

IX. 38 / 2016

IX. 38-01/2016	Érték:
Sz. sz.:	Módadó:
	B. S. 11

**Gyula Város Önkormányzata Képviselő-testületének
 104/2016.(IV.28.) határozata**

a Helyi Építési Szabályzat módosításának elindításáról az Erkel Ferenc és a Karácsonyi János gimnáziumok tömbjeire

Gyula Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Kormányrendelet (továbbiakban: kormányrendelet) alapján elindítja Gyula város hatályos Település Szerkezeti Tervének és Gyula város helyi építési szabályzatáról szóló 3/2004.(I.30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatát és módosítását az alábbi területekre és pontokra vonatkozóan:

- Bartók Béla út hrsz. 6195/1,
- Körös part hrsz. 6169/3, 6171,
- Béke sugárút hrsz. 6176,
- Kossuth tér hrsz. 6177,
- Adler Ignác utca hrsz. 6189 közterületek által határolt tömbökre.

A kormányrendelet 29. §-ában meghatározott partnerségi egyeztetés szabályairól Gyula Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat melléklete szerint dönt.


A képviselő-testület a módosítási folyamat tervezési díjára és a költségekre a 2016. évi költségvetés „Városfejlesztési terv” során biztosítja a fedezetet. Felkéri a Gyulai Polgármesteri Hivatalt a szerződő partnerek kiválasztásához szükséges eljárás lefolytatására és felhatalmazza a polgármestert a módosítási eljárás lefolytatására.

Felelős: dr. Görgényi Ernő polgármester,
 Becsnyé Dr. Szabó Márta címzetes főjegyző
 Béres István főépítész.

Határidő: azonnal.


 Dr. Görgényi Ernő
 polgármester




 Becsnyé dr. Szabó Márta
 címzetes főjegyző



Gyulai Polgármesteri Hivatal
Önkormányzati és Kulturális Osztály

Dokumentációs szám: VI. 24-5/2016.

KIVONAT IX. 33-512016

Gyula Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2016. május 12-i rendkívüli ülése jegyzőkönyvéből.

Gyula Város Önkormányzata Képviselő-testületének
112/2016.(V.12.) határozata

a Helyi Építési Szabályzat módosításának elindításáról a napelemek elhelyezési előírásai tekintetében

Gyula Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012.(XI.8.) Kormányrendelet (továbbiakban: kormányrendelet) alapján elindítja Gyula város hatályos Település Szerkezeti Tervének és Gyula város helyi építési szabályzatáról szóló 3/2004.(I.30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatát és a 45. § (9) bekezdésének módosítását a napelemek kötelező zöldfelületen történő elhelyezésének érdekében.

A képviselő-testület a módosítási folyamat tervezési díjára és a költségekre a 2016. évi költségvetés „Városfejlesztési terv” során biztosítja a fedezetet. Felhatalmazza a polgármestert a módosítási eljárás lefolytatására.

Felelős: dr. Görgényi Ernő polgármester,
Béres István főépítész.

Határidő: azonnal.

K. m. f.

Dr. Görgényi Ernő s.k.
polgármester

Becsyné dr. Szabó Márta s.k.
címzetes főjegyző

A kivonat hitelesül:
Gyula, 2016. május 12.





DOBOZ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA POLGÁRMESTERÉTŐL

Tárgy: Villamosenergia beszerzés 2017-2018. évre

Sorszám: 8

Döntéshozatal módja:
egyszerű többség

Tárgyalás módja:
nyilvános ülés

E L Ő T E R J E S Z T É S a K é p v i s e l ő - t e s t ü l e t 2 0 1 6 . o k t ó b e r 2 7 - i k é p v i s e l ő t e s t ü l e t i ü l é s é r e

Tisztelt Képviselő-testület!

Doboz Nagyközség Önkormányzata 2010-től a szabad piacról vásárolja a közvilágításhoz és az intézményekhez a villamos energiát. Szerződésünk az MVM Partner Energiakereskedelmi Zrt-vel a közvilágításra és az intézmények ellátására 2016. december 31-én lejár.

2016. október 7-én villamos energia ellátásra ajánlatokat kértünk az alábbi cégektől:

- MVM Partner Energiakereskedelmi Zrt.
- E. ON Energiakereskedő Kft
- EDF Démász Zrt
- Magyar Áramszolgáltató Kft (ELMŰ)

Az ajánlatkérésre az MVM Partner Energiakereskedelmi Zrt., a Magyar Áramszolgáltató Kft. (ELMŰ), az E.ON Energiakereskedő Kft., EDF Démász Zrt. is tett ajánlatot.

Az előterjesztéshez mellékelem az ajánlatokat összehasonlító táblázatot.

A Képviselő-testületnek döntenie kell arról, hogy a jelenlegi szerződések lejárta után melyik céggel szeretnének szerződést kötni a villamos energia ellátás biztosítására.

Határozati javaslat:

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Doboz Nagyközség Önkormányzata intézményei, valamint a közvilágítás vonatkozásában a határozat mellékletét képező összehasonlító táblázat alapján a legkedvezőbb ajánlatot adó MVM Partner Zrt. árajánlatát fogadja el.

1. Szerződést csak a 2017. január 1. -2017. december 31. közötti időszakra kerül megkötésre.

2. Szerződés a 2017. január 1. -2018. december 31. közötti időszakra kerüljön megkötésre. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Köves Mihály polgármester

Doboz, 2016. október 26.

A handwritten signature in blue ink, reading "Köves Mihály".

Köves Mihály
polgármester

Szerződéses feltételek összehasonlítása

Doboz Nagyközség villamosenergia beszerzés 2015 évre	Ajánlott közvilágítási energia ár <i>energia + zöldenergia</i>	Ajánlott intézményi energia ár <i>energia + zöldenergia</i>	Bruttó Fajlagos energia költség	Fizetési feltételek
MVM Partner Zrt	11,50 Ft	13,20 Ft	KAT nincs	számla kézhezvételét követő 30. naptári nap
E.ON Energiakereskedő Kft	11,90 Ft	14,50 Ft	KAT nincs	számla kiállításától számított 30 naptári nap
Magyar Áramszolgáltató Kft ELMŰ	12,80 Ft	12,80 Ft	KAT nincs	számla kiáll. 30. naptári nap
EDF Démász Zrt.	11,90 Ft	13,20 Ft	KAT van	kiállításától szám. 30 naptári nap
2017-2018 évre				
MVM Partner Zrt	11,30 Ft	12,99 Ft	KAT nincs	számla kézhezvételét követő 30. naptári nap
E.ON Energiakereskedő Kft	11,50 Ft	14,30 Ft	KAT nincs	számla kiállításától számított 30 naptári nap
Magyar Áramszolgáltató Kft ELMŰ	12,70 Ft	12,70 Ft	KAT nincs	számla kiállításától számított 30 naptári nap
EDF Démász Zrt.	0	0	0	

